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Troba la solución d’estos problemes:

1. El fem que es genera diàriament conté aproximadament un 45% de matèria orgànica. Calcula 
els kg de matèria orgànica que hi ha en una bossa de fem que pesa 20 kg.

Sabent que de cada 100kg de restes orgàniques es poden obtindre 30 kg de compost. Podries 
calcular els quilograms de compost que obtindries de la matèria orgànica anterior?
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Quines diferències hi ha?

Creus que és important remoure’ls? Per què?

2. Fes dos dibuixos de l’interior del compostador: un amb les restes orgàniques sense remoure 
i un altre una vegada remoguts. Pinta les restes seques de color marró i les restes humides de 
color verd.


